



马鞍山特大跨境电信网络诈骗案告破

星报讯(记者 徐越蕾) 日前,马鞍山市公安局开发区分局举行涉案财物返还仪式,向39名受害群众返还了400余万元的财物。此前,该局侦办的“4·11”特大跨境电信网络诈骗案在马鞍山市雨山区人民法院判决生效,涉案16名主要被告人被分别判处四年至十年不等的有期徒刑。该案共打掉涉诈团伙3个,抓获团伙成员48人,破获全国案件400余起,涉及诈骗APP15个,涉案金额4000余

万元,挽回受害人直接经济损失400余万元。

据调查,该诈骗团伙长期在柬埔寨对境内人员实施刷单诈骗,采取公司化运作,实行封闭式管理,雇佣境内多个“外托”“跑分”团伙共同实施诈骗。该团伙分工明确,以2~3人为一个小组,分别扮演“炒群”“助理”“导师”角色。“炒群”负责在QQ、支付宝等聊天群内对涉诈APP进行推广,以完成抖音点赞、关注等小任务后返现获利为

诱饵,拉人下载注册APP,“助理”负责给受害人在APP内进行小额充值、上分、答疑,并满足对方小额提现需求,取得受害人信任。

随后,由“导师”负责引导受害人在APP内进行大额充值,在APP内做虚假“刷单”任务,后以操作失误、修补信用分、缴税等理由要求受害人不断充值才可以提现,对受害人实施诈骗。

感恩奋进守初心 投身实践建新功

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 夏义鑫) 近日,肥东县牌坊乡党委精心组织开展了“七个一”系列活动,以实际行动向党的生日献礼。

以“学纪、知纪、明纪、守纪”为主题,开展一次党纪学习教育专题报告会,锤炼党性修养;前往淮南市大通万人坑纪念馆、合肥党史馆等红色教育基地,开展一次主题党日活动,回顾党的历史,赓续红色血脉;围绕党史学习教育、党纪学习教育,开展一堂堂专题党课,坚定党员理想信念;为入党时间在7月1日的党员同志开展一次集体过“政治生日”活动,增强党员的政治归属感、集体荣誉感和神圣使

使命感;开展一次走访慰问,为老党员们颁发“光荣在党50年”纪念章,为困难党员送去慰问金,让老党员、困难党员真切感受到牌坊大家庭的温暖;举办一场业务培训,加强基层党建工作标准化、规范化建设,提升党务工作者专业素质;面对持续的强降雨,用责任与担当筑起一道坚不可摧的“红色堤坝”,切实保障人民群众的生命财产安全。

通过开展内容丰富、形式多样的“七个一”系列活动,为党的生日献上了一份特殊的礼物,同时使广大党员深入学习了党的理论知识和先进思想,显著增强了党性观念和责任意识。

文化零距离 雅俗融共赏

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 陈正孙雨静) 为传播中华优秀传统文化,促进不同文化之间的交流与融合,7月8日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区新时代文明实践站联合安徽大学国际教育学院共同举办“文化零距离 雅俗融共赏”主题文化活动,为120多位留学生提供了一个深入了解中国传统文化的机会。

活动现场热闹非凡,外国留学生亲身体验画醒狮、石膏娃娃和学习糖画这两项独具特色的技艺。来自安徽大学互联网学院的志愿者们带领他们一同观看醒狮、石膏娃娃的制作视频,并通过中英文两种语言详细介绍了醒狮文化的深厚内涵和石膏娃娃的绘制技巧。之后,留学

生们纷纷拿起画笔,在工作人员和志愿者们的帮助下,经过一个多小时的努力,一只只威风凛凛色彩鲜艳的醒狮在他们手中逐渐成型。

糖画摊位前同样人头攒动。糖画老师熟练地熬制糖浆,以勺为笔,以糖为墨,瞬间勾勒出栩栩如生各种图案,引得留学生们阵阵惊叹。随后,留学生们纷纷亲自动手尝试,在老师的耐心帮助下,最终也创作出了属于自己的糖画作品。

下一步,龙河路社区将结合我们的节日等特殊节点举办类似的文化交流活动,传播中华优秀传统文化,让留学生们更加深入地了解中国,增进了彼此之间的友谊和理解,为搭建国际文化交流的桥梁发挥更加积极的作用。

夏送清凉! 高新区多措并举关爱环卫工人

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 杨萍) 小暑过后,合肥持续高温,高新区及时调整环卫作业时间,并开展一系列关爱一线工人的举措。

7月9日,在合肥工会幸福驿站高新区天湖路站点,社区卫生服务中心医务人员为环卫工人举办健康讲座。“近期合肥高温,环卫工作面临严峻‘烤验’,我们联合天乐社区卫生服务中心每周定期在天湖路工会驿站,为环卫工人提供血压测量、健康指导及体检咨询服务。”高新区城管大队工作人员介绍道。

为持续关注一线工人身心健康,高新区城管大队、公共事务公司利用工会幸福驿站、垃圾中转

站“驾驶员之家”,为一线环卫工人供应防暑物品,如绿豆汤、西瓜、人丹等,并提供休憩纳凉场所。

该区总工会以及爱心企业组织的系列慰问也送来“清凉”保障。7月6日上午,合肥新粮仓骑遇团队送来矿泉水、洗护用品等物资;7月9日上午,向全区一线环卫工人累计发放清凉大礼包。此外,高新区城管大队还根据气象部门高温预警,合理安排工作时间和内容,提高机械化作业比重,增加洒水降尘频次,降低人工清扫强度,避开高温时段。同时,及时了解作业人员身体情况,合理调整工作岗位,规范高温作业防护和安全救治措施,全力保障环卫工人身体健康和作业安全。

亳州体彩“棋王争霸赛”别具一格



体彩资讯

星报讯(记者 江锐) 7月5日,亳州体彩在享有盛名的4A级景区曹操地下运兵道,举办了一场别具一格的好运弈棋来——2024棋王争霸赛”活动。此次活动不仅吸引了众多棋艺爱好者,更让参与者有机会在千年历史遗迹中与“千年枭雄”曹操进行一场跨越时空的智慧对决,深度体验传统文化的魅力。

象棋,作为中国的国粹之一,不仅具有深厚的文化底蕴,更是智慧的象征。曹操地下运兵道是亳州的文化瑰宝,它见证了三国时期曹操

的军事智慧与深谋远虑。亳州体彩巧妙地将这一历史遗迹与棋类文化相结合,让参赛者在运兵道景区内以棋会友,仿佛穿越时空,与曹操进行了一场智慧的对决。

活动现场,选手们沉浸在浓厚的历史氛围中,他们或沉思苦想,或落子如飞,展现出了高超的棋艺和深厚的文化底蕴。观众们也被这种独特的比赛形式所吸引,纷纷驻足观看,感受着传统文化与现代竞技的完美结合。

此次“好运弈棋来——2024棋王争霸赛”活动的成功举办,通过与历史人物的“共弈”,人们更加深入地了解传统文化的博大精深,也进一步激发了人们对传统文化的热爱和尊重。



为丰富社区青少年的暑假生活,让少年儿童度过一个充实而有意义的暑期,提升少年儿童的学习能力、动手能力和艺术创作能力,7月5日,合肥市包河区骆岗街道社会事务部及骆岗社区党委、关工委联合社工站、新时代文明实践站、茗湾学府永升物业共同开展“手工彩绘秀 欢乐过暑假”的儿童DIY彩绘活动。

记者 沈娟娟 通讯员 倪宇燕

珍爱生命 严防溺水

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 彭雪毅) 为了预防溺水事故的发生,7月5日,合肥市包河区骆岗街道官塘社区党委、新时代文明实践站、妇联等部门联合在美丹家园党群服务中心二楼理论宣讲室开展“珍爱生命 严防溺水”安全教育主题活动,积极营造浓厚的安全教育氛围,筑牢暑期“安全防线”。

活动中,党员志愿者用PPT、视频及现场示范的形式给孩子们讲解防溺水安全知识,分析了发生溺水的常见原因,为孩子们讲解溺水自救方法,告诫孩子们不要靠近危险水域,不能独自到河边玩耍、游泳,一定要家长陪同。最后,孩子们共同承诺严格践行防溺水“六不准”。

此次防溺水宣讲活动,提高了小朋友们的安全意识,更好地掌握了防溺水知识,增强了自我保护能力,为他们的健康成长奠定了坚实基础。下一步,官塘社区将持续开展各类宣传活动,为辖区广大未成年人平安健康成长创造良好的环境,筑牢防溺水安全防护网。

绳索飞扬·乐享暑假

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 吴曼) 为倡导绿色健康生活理念,丰富辖区青少年暑期生活,近日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支牵头,关工委、团总支、妇联联合社区社会组织联合会、退役军人服务站,在社区新时代文明实践站开展“绳索飞扬·乐享暑假”跳绳培训活动。

此次活动吸引辖区10名青少年参与,邀请专业的跳绳老师现场教学。首场活动中,老师首先为孩子们讲解示范跳绳的长度调节、握绳方法、正确的起跳方法等。接着,孩子们在老师的耐心指导下,一个个动作学起来,从一开始动作僵硬至慢慢协调,大家学得认真而努力。

此次活动自7月1日至7月25日,采用理论与实践相结合的方式,活动的开展进一步激发了青少年积极健康、乐于健身的热情,营造了良好的社区文化氛围。

产业帮扶 助农增收

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 冯波) 今年以来,肥东县响导乡认真贯彻落实上级部门决策部署,扎实开展农业特色产业帮扶工作。

响导乡成立工作小组,乡农业、动防、林业、乡村振兴等部门密切配合,协同推进。各社区书记亲自部署,结合各社区实际,提前谋划本年度农业特色产业拟发展项目。

本年度肥东县产业帮扶政策文件出台后,响导乡结合脱贫户等帮扶对象的自身情况,帮助帮扶对象选择适合自身发展的产业项目。经帮扶对象申请,村级审核后,乡产业帮扶工作小组入户开展乡级验收工作。验收人员严格按照验收标准逐户逐项进行乡级项目验收,确保所有奖补项目都能够达标。

乡农技人员进村入户开展技术帮扶,解决项目发展过程中遇到的疑难杂症,并积极为发展农业特色产业的帮扶对象购买农业保险。